



Перед судом предстанет бывший сотрудник колонии, обвиняемый в получении взятки и злоупотреблении должностных полномочий



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего психолога психологической лаборатории ФКУ «Исправительная колония № 6» УФСИН России по Республике Марий Эл, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом через посредника взятки в виде денег за незаконные действия), ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями, совершенное из корыстной и иной личной заинтересованности и повлекшее существенное нарушение охраняемых законом интересов общества и государства).

По данным следствия вечером 26 сентября 2017 года сотрудник колонии получил от посредника для передачи осужденному 3 сотовых телефона. За вознаграждение в размере 15 тысяч рублей он пронес их на режимную территорию ФКУ ИК-6 УФСИН России по



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Марий Эл

Республике Марий Эл, расположенного в г. Йошкар-Ола, и поместил в тайник.

Преступление выявлено и пресечено сотрудниками УФСИН России по Республике Марий Эл.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем после утверждения обвинительного заключения уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Октября 2018

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1260917>